

Zastupitelstvo obce pověřuje:

1. Starostu pokračovat v realizaci akce „Multifunkční hřiště s umělým povrchem v Jestřebí“.

Zastupitelstvo obce schvaluje:

1. Program zasedání zastupitelstva podle návrhu starosty včetně bodů v různém.
2. Instalaci kamerového systému na nově budované hřiště u školy firmou RSC Security CZ a pověřuje starostu k uzavření smlouvy na toto dílo.
3. Úpravu příspěvku na rok 2024 pro ZŠ a MŠ z rozpočtu obce na 2 533 044,98Kč – neinvestiční a 113 392,08Kč – investiční. Celkem: 2 646 437,06Kč. Navýšení příspěvku na opravu střechy MŠ.
4. Nájemní smlouvu s Lesy ČR s.p. na opravu mostku v ulici za školou a pověřuje starostu k uzavření smlouvy.
5. Uhrazení nákladů na měřič rychlosti plánovaný na silnici č. I/9 u autobusových zastávek, dopravních značek omezující rychlost u ZŠ Jestřebí, zákaz tranzitu nákladní dopravy po silnici č. III/26832 a studii k silnici č. I/9.
6. Smlouvu s ČEZ Distribuce, a.s. o zřízení VB – služebnosti na pozemek p.č. 8/1 k.ú. Jestřebí u České Lípy – kabelové vedení NN a pilíř pro garáž na p.p.č 8/25 k.ú. Jestřebí u České Lípy.
7. Smlouvu s [REDAKCE] o uzavření budoucí smlouvy o zřízení VB – služebnosti na pozemek p.č. 727 k.ú. Jestřebí u České Lípy – přípojky plynu, vody a splaškové kanalizace k pozemku p.č 725/22 k.ú. Jestřebí u České Lípy
8. Partnerskou smlouvu o zajištění majetkových a provozních náležitostí projektu „DSO EKOD – Systém odděleného sběru materiálů využitelných odpadů – II. etapa“ s Dobrovolným svazkem obcí EKOD, IČ 71202056 a pověřuje starostu uzavřít tuto smlouvu.
9. Jmenování členů školské rady ZŠ a MŠ Jestřebí za zřizovatele – starostu Karla Schreineru za obec Jestřebí a místostarostu Erika Kováře za obec Provodín.
10. Rozpočtové opatření č. 6/2024

Zastupitelstvo obce neschvaluje:

1. Pronájem části pozemku p.č. 8/1 přílehlá k pozemku p.č. 8/35 vše k.ú. Jestřebí u České Lípy o výměře cca 76 m².
2. Smlouvu s ČEZ Distribuce, a.s. o uzavření budoucí smlouvy o zřízení VB – služebnosti na pozemek p.č. 561/13 k.ú. Jestřebí u České Lípy – kabelové vedení NN k p.p.č 561/8 k.ú. Jestřebí u České Lípy.



JESTŘEBSKÝ

zpravodaj

měsíčník obce Jestřebí

vydáno 24.9. 2024 v Jestřebí IČO 260878 evidenční číslo MKČR E 13758

Informace obecního úřadu

Svozový den

Obec Jestřebí ve spolupráci s firmou EKOD Servis, s.r.o., organizují svozový den **v sobotu 5. října 2024**. Občané mohou ve stanovených termínech a časech na níže uvedených místech odevzdat tyto odpady:

- 1. Výrobky pro zpětný odběr** - lednice, televizory, mrazáky, počítače, monitory, elektro nářadí
- 2. Velkoobjemové komunální odpady** – nábytek, matrace, koberce, podlahové krytiny
- 3. Některé nebezpečné odpady** – AKU baterie, plechovky od barev a oleje, vyjeté oleje, pneumatiky bez disku. Maximální hmotnost odevzdaného nebezpečného odpadu je 15 kg.

Železný šrot bude na níže uvedených místech sbírán pracovníky obce Jestřebí **v pátek 4. října 2024**.

Stavební materiál (cihly, suť, beton, střešní krytiny apod.) nejsou v rámci svozového dne likvidovány.

Místo a čas přistavení sběrových vozů:

Křižovatka Sluneční dvůr	8 ⁰⁰ – 8 ¹⁰ hod.
U obecního úřadu	8 ¹⁵ – 8 ³⁰ hod.
U Veselých a Setničků	8 ³⁵ – 8 ⁴⁵ hod.
U parku	8 ⁵⁰ – 9 ¹⁰ hod.
U Krédlů	9 ¹⁵ – 9 ²⁵ hod.
U rybníčku (u Pešků)	9 ³⁰ – 9 ⁴⁰ hod.
U bytovek (u Bumbálků)	9 ⁴⁵ – 10 ¹⁵ hod.
Újezd (u separátu)	10 ²⁰ – 10 ³⁵ hod.
H. Popelov	10 ⁴⁰ – 10 ⁵⁰ hod.
Podolec 9	10 ⁵⁵ – 11 ⁰⁰ hod.
Pavlovice (u separátu)	11 ⁰⁵ – 11 ³⁰ hod.
Dolní Popelov (u studánky)	11 ³⁵ – 11 ⁴⁵ hod.
Dolní Popelov (odbočka Šváby)	11 ⁵⁰ – 12 ⁰⁰ hod.

V případě velkého množství odpadu, nebo nutnosti výsypu naplněného popelářského vozu mohou být uvedené časy posunuty. Žádáme občany, aby odpad předali osobně pracovníkům firmy EKOD Servis, s.r.o.

Svozový den není určen k likvidaci odpadu z podnikatelské činnosti!

Změny dopravního značení

Na příjezdech k nové okružní křižovatce a v místě pro přecházení u autobusových zastávek byla snížena maximální povolená rychlost na 50 km/hod. U autobusové zastávky ve směru od České Lípy je dále schválený radar, který bude měřit rychlost projíždějících vozidel. Tedy dodržování maximální povolené rychlosti 50 km/hod. Jeho osazení zajišťuje a financuje obec Jestřebí. Nepodařilo se prosadit obnovu přechodu pro chodce mezi autobusovými zastávkami.

Dále se obci podařilo zajistit potřebné souhlasy a schválení k omezení rychlosti na přechodu u školy. Rychlost zde bude omezena na 30 km/hod v pracovní dny a to od 7:00 do 8:00 a od 12:00 do 14:00. Jde o dobu, kdy se v tomto prostoru pohybuje nejvíce děti. S omezením rychlosti bez časového omezení a nejlépe přes celou obec bohužel Policie ČR nesouhlasila.

Dalším novým dopravním značením bude zákaz tranzitní dopravy nákladních automobilů nad 40 tun na silnici přes Jestřebí a Provodín. Tyto dopravní značky byly schváleny na dobu rekonstrukce mostu silnice č. I/9 v České Lípě. Tato rekonstrukce způsobuje větší provoz nákladních automobilů přes naši obec. Nákladní automobily nad 40 tun, které na rekonstruovaný most nemohou jezdit nyní přes Zákupy, Srní, Provodín a Jestřebí. Uvedené značky by měly ulevit alespoň od těchto velkých nákladních automobilů.

Pro upřesnění uvádíme, že k umístění jakékoliv dopravní značky se musí vyjádřit Policie ČR. Dále jí musí schválit příslušný orgán. Tím je v případě silnic I. třídy Odbor silničního hospodářství Krajského úřadu Libereckého kraje. V případě silnic II. třídy, III. třídy a místních komunikací Odbor dopravy MěÚ Česká Lípa. Obecní úřad v Jestřebí nemá žádné kompetence k rozhodování o umístění dopravních značek. A to ani na místních komunikacích, které patří obci Jestřebí.

Možnost přípojky optického kabelu

Společnost CETIN a.s. zvažuje realizaci rozvodů optického kabelu v naší obci. V současné době zjišťuje společnost O2 Czech Republiky a.s. zájem obyvatel o optickou internetovou přípojku. Přípojka optického kabelu umožní vyšší rychlost a stabilitu internetového připojení a kvalitní příjem digitální televize. Tato akce bude realizována, pouze pokud bude mezi obyvateli o přípojku optického kabelu dostatečný

zájem. Zájem společnost O2 nezjišťuje v Pavlovicích, Újezdu a ani v některých okrajových částech Jestřebí (za silnicí č. I/9 a za alejí u Provodína). Podle sdělení pracovníků O2 by se vzhledem k nižšímu počtu obyvatel v těchto částech investice nevyplatila.

Rekonstrukce cesty z Pavlovic na Drchlavu

O prázdninách začala rekonstrukce cesty z Pavlovic na Drchlavu. Práce provádí firma Strabag. Rekonstrukce by měla být hotova do konce listopadu. Cena podle smlouvy má být 11.045.350 Kč bez DPH, tedy 13.364.873 Kč včetně DPH. Za tuto částku budou opraveny přibližně 2/3 cesty z Pavlovic do Drchlavy v délce 1,5 km. Zbývající 1/3 je část před Drchlavou. Ta již není v majetku obce Jestřebí a v rámci tohoto projektu není řešena. Rekonstrukci platí Pozemkový úřad. Po dokončení bude opravená cesta bezplatně převedená na obec Jestřebí. Podle jednání s Pozemkovým úřadem by po dokončení pozemkových úprav Drchlavy mělo dojít také k opravě zbývající 1/3 cesty.

Dokončení rekonstrukce vodovodu v Pavlovicích

Během prázdnin byla dokončena rekonstrukce více než 100 let starého vodovodu v Pavlovicích. Akci financovala Severočeská vodárenská společnost a.s. Věříme, že nový vodovodní řad zlepší komfort občanů Pavlovic při odběru vody.

Výsledky voleb do krajského zastupitelstva v Jestřebí

V naší obci se účastnilo voleb 173 osob z 623 oprávněných voličů. Volební účast tak byla 27,77%. Uvádíme politické strany seřazené podle počtu obdržených hlasů:

ANO 2011 – 43,85 % (75 hlasů)

Starostové pro Liberecký kraj – 30,40 % (52 hlasů)

STAČILO (KSČM a ČSNS) – 8,77 % (15 hlasů)

SPD a Trikolora – 4,09 % (7 hlasů)

SPOLU pro LBK (ODS, TOP, KDU-ČSL) – 3,50 % (6 hlasů)

Česká pirátská strany – 2,92% (5 hlasů)

Ostatní politické strany a uskupení obdržely 3 a méně hlasů.

Den dětí

Sluníčko, super nálada, hasičská pěna, vystoupení tanečního kroužku, ukázka výcviku psů, malování na obličej, airbrush, nafukovací atrakce, pohádkový les pro nejmenší, vzduchovky, tenis, dobroty a ruční práce.....to vše jsme stihli 7. září 2024. Tradiční akce v netradičním termínu. Přeci jen se to přeložení z června vyplatilo. Děkujeme všem dobrovolníkům za výpomoc a těšíme se na další společnou akci.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

1. Informace lesního hospodáře o činnostech v obecních lesích.
2. Informace starosty o průběhu akce „Multifunkční hřiště s umělým povrchem v Jestřebí“.
3. Informace místostarosty o dokončení akce „Silnice III/2701 Šváby – Pavlovice (Popelov), sanace skalního masivu“ a otevření silnice přes Dolní Popelov.
4. Informace starosty o vyřizování úpravy dopravního značení obcí na různých komunikacích a v různých lokalitách.
5. Informace starosty o pokračování projektu „DSO EKOD – Systém odděleného sběru materiálově využitelných odpadů – II. etapa“. V rámci projektu získá obec nádoby na tříděný odpad.
6. Rozpočtové opatření č. 5/2024
7. Informace starosty o probíhající rekonstrukci cesty z Pavlovic na Drchlavu.
8. Zprávu finančního výboru č. 1/2024 – rozpočet, rozpočtová opatření, kontrola pokladních dokladů a faktur.
9. Informace starosty o stížnosti občanů na nákladní dopravu na silnici č. III/26832 a odpověď
10. občanům, v které jsou uvedeny konkrétní kroky a jednání které obec v této záležitosti realizovala.

ZŠ a MŠ Jestřebí

První školní den roku 2024/25 připadl na pondělí 2. září 2024. V Provodíně si slavnostně zazvonilo na školní zvoneček 16 nových prvňáčků. Letos je v 1. třídě 8 chlapců a 8 dívek. Přejeme prvňáčkům, aby se jim ve škole líbilo, našli si zde své nové kamarády a docházka do školy se pro ně stala příjemnou povinností.

Na začátku školního roku je nutné se opět zpátky adaptovat na školní režim, na povinnosti, a tak jsou první dny ve škole ve znamení seznamovacích aktivit, tvoření třídních pravidel a organizačních činností. A pak hurá na učení. Nejprve zopakovat, co jsme se naučili v minulém školním roce ano však to všichni známe.

Někdy je ale příjemnou změnou ze školního režimu maličko vybočit. A to se dělo hned 16. září, když celý 1. stupeň i s dětmi z mateřské školky bubnoval. Možná i kolemjdoucí zaslechli zvuky afrických bubnů, které se rozléhaly celé dopoledne naší malou tělocvičnou. Lektorky Ivanka a Šárka nenechaly nikoho jen tak sedět a všem dostaly rytmus pod kůži. Vítanou změnou jsou i školní výlety. Tenhle náš pro malé žáčky do okolí našeho domova se moc vydařil. Chvilku jsme se zastavili na dětském hřišti, kde se žáci pořádně vyřádili a potom odvážlivci vylezli na zříceninu hradu Jestřebí. Dopoledne jsme si společně moc užili! A ti nejmenší měli ještě jedno zpestření

v podobě sportovního zážitku. Trenéři florbalového klubu v České Lípě připravili sportovní dopoledne ve velké tělocvičně. Seznámili děti se základními pravidly florbalu a ty si pak zahrály miniturnaj. Koho to bavilo, má možnost se přihlásit na www.fbcceskalipa.cz. Žáci 4., 6. a 7. třídy už měli tu čest zúčastnit se preventivního programu společnosti Maják. Čtvrtáci si během programu Jsme parta vyzkoušeli aktivity a hry na stmelování kolektivu, zjistili, jak se zachovat, když jim je ubližováno, nebo jak je důležité zapojit do týmu všechny jeho členy. Žáci 6. třídy měli možnosti porozumět dospívání jako procesu vedoucímu k dospělosti a prohloubili si znalosti o základních rysech domácího násilí v programu Čas změny. Žáci 7. třídy absolvovali zajímavé aktivity a vyslechli si příběh Arnošta. S žáky byla probírána problematika návykových látek a jejich vlivy v programu Návykové látky. Ostatní třídy budou preventivní programy absolvovat do konce kalendářního roku. Programy jsou hrazeny z grantu Libereckého kraje.

A úplnou novinkou v naší škole je nová minikuchyňka v Provodíně, kde už malí kuchařičci v rámci kroužku připravili slané a sladké šneky z listového těsta. Děti v Provodíně mají možnost navštěvovat v tomto školním roce i kroužek Šikulka, Angličtina hravě, Taneční a Hra na flétnu. V Jestřebí bude nová cvičná kuchyňka také stále v permanenci. Od letošního školního roku už tam nebude jen kroužek vaření, ale také pečení. Ostatně, ten se už konal. Společnými silami kluci a holky vykouzlili podzimní jablečné muffiny se skořicovou drobenkou a tažený jablečný závin. Celou školu navíc úžasně provoněl broskvový džem s bílou čokoládou, který už čeká na vánoční cukroví. V Jestřebí se pro děti otvírají kroužky Lego Wedo, Lego education + Infento, Školní sbor, Pohádková němčina, kroužek Keramiky a Florbal.

I v letošním školním roce bude škola čerpat příspěvky SRPŠ na různorodé aktivity. V loňském roce jsme vyčerpali 50 655,- Kč, např. za výlet na vánoční zámek Zákupy, na Mikulášské balíčky, na program Planeta Země 3000, na vstup do kina Máj, odměny za sportovní výkony, divadélko pro školy z Hradce Králové, šerpy, mikiny a rozlučku pro žáky 9. ročníku a za školní výlety na konci školního roku. Děkujeme.

A děkujeme také žákům naší školy, ať už současným nebo bývalým, za pomoc při organizaci dětského dne pořádaného obcemi Provodín a Jestřebí. I díky nim si mohli ti nejmenší užít krásné slunečné odpoledne, které patřilo dětem. Děkujeme i paní učitelce V. Weberové za přípravu vystoupení tanečního kroužku, který celé odpoledne zahájil.

Děti, přejeme vám úspěšný start do nového školního roku, hodně úspěchů, kamarádů a příjemných školních zážitků, na které budete moct dlouho vzpomínat.